

值班主任/程 旺 主编/郭景水 美编/林海春
2011年12月13日 星期二

三亚备战 聚焦 2011-2012 沃尔沃环球帆船赛

沃帆赛第二赛段起航

印度洋风暴圈、赤道无风带、海盗活动等考验比赛船只

本报三亚12月12日电(记者程范滢见习记者况昌勤)北京时间昨晚9时,六支世界顶级帆船队从南非开普敦港正式扬帆起航,2011—2012 沃尔沃环球帆船赛第二赛段正式开始,5430 海里之外,是水手们的下一个终点——阿联酋的阿布扎比。根据北京时间今天下午6时的最新消息,电信号、彪马号、三三号三支帆船目前正在相互追赶中。

只修复并重返比赛表示钦佩。他说:“你们都是三亚的形象大使,感谢大家帮助三亚让更多人认识和了解。请你们在海上一定要注意身体,注意安全。”

的确,第二赛段并非坦途,除了印度洋风暴圈和赤道无风带的考验外,印度洋海域近年来泛滥的海盗活动也为比赛带来巨大隐患。出于安全考虑,沃尔沃环球帆船赛总部已经作出决定,重新划定全球路线中的第二和第三段,即开普敦到阿布扎比、以及阿布扎比到三亚赛段。

根据最新规划和路线,总部将在各船到达印度洋上某点后向公众关闭卫星追踪信息。之后船队将继续行驶至一处保密的“安全港”,到达后,船只将被装上全副武装的重型货轮,货轮将帆船运送至阿联酋北部港口沙迦,之后比赛继续,船队将向终点阿布扎比全力冲刺。

结束在阿布扎比的一系列比赛和活动后,船队将重新航行至沙迦,然后被运回“安全港”。在这之后,各船队将继续向三亚进发。

对于重新划定比赛路线,沃尔沃环球帆船赛首席执行官克努特·弗罗斯泰德表示:“海盗问题是我们比赛的巨大威胁,因此我们采取的所有措施都是希望让船队获得绝对的安全,同时也保留帆船赛作为一项全球竞赛的本质。”

三亚市副市长顾景奇专程到开普敦为船队送行,他对船队在短时间内将破损船

4家“万人景区”引爆三亚冬季旅游

本报三亚12月12日电(记者吴钟斌见习记者付阳阳)南山日接待游客量超万人,天涯海角超万人,亚龙湾热带天堂森林公园近万人,市内免税店超万人。今天,记者从多方综合了解到,海南同时出现了4家“万人景区”,且全部集中在三亚,这在三亚旅游发展史上是第一次。

到1.8万人次。另外一个王牌景区是南山文化旅游区,已连续近一个月日接待游客量突破1万人次,最高的达到1.5万人次。营销部负责人说,去年的此时只有七八千人。

作为后起之秀,位于亚龙湾的热带天堂森林公园今年异军突起,凭借着优异的旅游资源与独特的市场营销,迅速跻身海南景区的第一梯队。据统计,今年11月,森林公园累计接待游客量近29万人次,平均每天接近1万人次。景区负责人李萍说,随着春节黄金周的日益临近,入园游客量越来越大,最高的一天接待了近1.2

万人次。今年4月开张的中免三亚市内免税店,也成为今日接待量超过1万人次的“另类景点”。统计表明,开业至今免税店已累计接待约250万人次,平均每天接近1.1万人次。一些旅行社负责人表示,不管游客买不买免税品,免税店已成为一个必到的免费景点。

连日来,记者在这些景区看到,各地游客蜂拥而至。在亚龙湾热带天堂森林公园,几个停车场均停满了旅游大巴车和私家车。在通往景区雨林的大道上,游览车不停地穿梭其中。游客们非常愉快地畅游兰花谷、烟

波亭、过江龙索桥、千里伞、山顶公园的沧海楼、龙行天下广场、大佛石、神龙栈道、流云轩观景台等景点,体验热带雨林的别样风情,呼吸雨林中的新鲜空气。

三亚4家“景区景点”同时早早就出现如此火爆的旺丁旺财现象,三亚市旅游发展委员会副主任周春华解释为三亚持续不断进行市场营销、开拓国内外市场的结果。她说,这表明三亚旅游资源的比较优势越来越明显,对国内外游客的吸引力也越来越大。三亚的景区景点正借助开展创先争优活动,努力抓好服务质量,提升企业的软实力。

第十五届天涯海角国际婚庆节举行

54对爱侣情定三亚

本报三亚12月12日电(见习记者付阳阳 记者吴钟斌 通讯员黄守庆)2011年第十五届中国三亚天涯海角国际婚庆节今天在天涯海角游览区举行(见左图,本报记者苏建强摄),来自国内外的54对新婚及纪念婚夫妇参加“天涯婚典”。

环节同现场游人一起分享甜蜜与幸福。王会、赵丽梅今天迎来了他们的银婚纪念日,两人携手走过25年的风风雨雨,站在天涯海角的大海边,他们希望在场的每一位朋友见证他们的爱情,继续手挽手、心连心,迈向金婚、钻石婚。

今天上午,天涯海角景区装扮一新,扑面而来的是充满中国情爱文化的大门广场,广场上热烈的欢迎锣鼓和富有民族特色的竹竿舞。在天涯石沙滩广场,54对爱侣们以大海为背景,通过“爱的历程、天涯婚誓、天涯拥吻、情在海角、海角感恩、爱的传递”等

据了解,天涯海角国际婚庆节自1996年创办以来,已经连续举办十五届。随着三亚旅游业的快速发展,天涯海角成了情侣们山盟海誓的殿堂,在婚庆节和爱情文化的氛围中,近年来婚纱摄影、婚庆公司等机构纷纷抢滩三亚。



开通 168 条航线 通航 106 个城市

凤凰机场今年吞吐量已达960 万人次

本报三亚12月12日电(记者吴钟斌见习记者付阳阳)一天260多个航班进出港,吞吐量近4万人次。眼下的三亚凤凰国际机场进入了一年当中最繁忙的季节。最新统计表明,截至今天,凤凰机场今年的吞吐量已约960万人次。

日前,凤凰机场已开通了168条航线,与国内外106个城市通航,主要航线集中在上海、广州、北京、天津、沈阳、成都、哈尔滨、重庆等城市。为应对越来越多的客流量,今年11月之后各航空公司纷纷增加了三亚航线运力投放力度,新增了榆林、宜昌、唐山、临沂4个通航城市,新增了三亚—南昌—哈尔滨、三亚—大连—大庆、三亚—郑州—包头等12条国内航线。而且,南航、海航、国航等航空公司也不断增加一些主要航线的航班密度,大大缓解了机位紧张的局面。

为改善空港的接待和飞行条件,凤凰机场今年对国内候机楼西连廊扩建工程、候机楼值机岛、卫生间、国际航站楼中庭、飞行区围界等进行了改造。同时,新建了免税提货点、新贵宾楼等工作,增扩提升了值机、安检等基础服务设施,为航班和旅客流量的持续增长提供了保障。凤凰机场的三期扩建工程也正在进行中。

与机场的繁忙一样,三亚的酒店也进入

丁财两旺期。无论是四五星的高星级酒店,还是二三星的市区酒店,入住率都极高,相当部分已连续一个月保持在95%以上的开房率。几天前,记者委托三亚某旅行社帮外地来三亚的朋友订两间客房,竟然找了10家酒店才找到。一些旅行社负责人在接受记者询问时表示,“眼下到三亚度假旅游的人尤其多,春节前就显现出如此火爆之势,是近几年少有的。”

海南(北京)农产品展示交易区建设基本完工

海南瓜果菜在京有了新市场

本报三亚12月12日电(记者程范滢见习记者况昌勤)记者从三亚市有关部门获悉,由三亚南果实业有限公司负责实施的海南(北京)农产品展示交易区项目建设已经基本完工,目前正在进行后期的设备调试。

强烈的合作、投资意向,将在冬交会上签署合作意向。

该项目是2010年省政府新增财力建设的重点农业项目之一,计划总投资5000多万元。项目一期主要建设内容为2000平方米交易厅、3000平方米交易区、3000吨冷库,打造年销售海南瓜果菜20万吨交易平台。

据了解,海南(北京)农产品展示交易区正式投入运营后,将依托北京新发地市场的优势,成为海南瓜果菜等农产品在北京地区展示、冷藏、销售、批发、配送、电子信息 and 交易平台的最大中心。

这是一个售楼平台 一场文化盛宴 一个狂欢节日 一次职场际遇 一个心愿驿站……

三亚房展 收获无时不在

海南第1展

时间:2012大年初二至初五(1月24-27日) 地点:三亚大东海广场
主办:海南日报报业集团 承办:海南日报房地产策划营销有限公司
热线:0898-66810681 66810283 13976077158 13876005398 18876088889

